



### E-Power index: Ryzí růst

Global Battery Alliance – iniciativa Světového ekonomického fóra a poradenské společnosti McKinsey - zveřejnila ve své nové zprávě velmi působivá čísla. V souladu s tím poroste poptávka po bateriích do roku 2030 přibližně o 25 procent ročně. Jinými slovy, v příštích

jedenácti letech vzroste poptávka po bateriích nejméně 14krát. V optimistickém scénáři odborníci dokonce očekávají 19násobný nárůst. Předpovědi jsou založeny na předpokladu, že se začnou používat ještě lepší baterie, recykluje se více surovin, baterie najdou druhý život a více e-cars bude integrováno do elektrické sítě. Jedním z hlavních faktorů růstu je e-mobilita s ročním nárůstem poptávky po bateriích o 30 procent. Zatímco v roce 2030 se očekává celosvětová poptávka po bateriích s kapacitou více než 3 500 gigawatthodin (GWh), v roce 2018 byla poptávka jen ve výši 184 GWh. Odhaduje se, že sektor dopravy bude odpovídat za více než 90 procent poptávky a z regionálního pohledu je rozhodně Čína tím

největším kupcem. Aby byla uspokojena obrovská globální poptávka, bude do roku 2030 nezbytné zvýšit produkci lithiových baterií o více než šestkrát. Pokud chcete profitovat z tohoto boomu, ale nechcete podstoupit riziko individuálních investic, nemůžete ignorovat E-Power index. Výběrový barometr vytvořila americká banka

Morgan Stanley ve spolupráci s investičním magazínem „Der Aktionär“. V současnosti index zohledňuje akcie celkem 14 vybraných společností, které se pohybují v segmentu lithia a kobaltu. S certifikátem Faktor 2.0x Long, mohou i drobní investoři participovat na globálním růstu. (ISIN DE000MF4G1N9).

### E-Power Index: hledání pomyslného dna



ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firem ZJ Media GmbH a Schwingel+Partner s.r.o. Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: www.zertifikatejournal.cz  
Vydavatel: Martin Svoboda  
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid  
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz  
Periodika vydávání: Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / Přihlášení: E-mailem zdarma  
www.zertifikatejournal.cz / Registrace: ISSN: 1213-8622 / Autorská práva: Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

# ZERTIFIKATE JOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

